
؟ةيعمجلانماهتيقلتيتلاةمدخلاعونيهام

در

دعبلاؤسلااذهىلعدودركانهتسيل

؟كلةمدقملاةمدخلانمتدفتسأله

ادًر

؟ةمدخلاةرشابمءانثأةبوعصيأتهجاوله

ادًر

ةينوناقلاتامدخلامييقت
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ةينوناقلا تامدخلا مييقت * https://docs.google.com/forms/d/1-1yFLX3q179LC5ygJw7ZijTPQm...

1 3 ص  نم ١١:١٥ ٠٣/٠١/١٤٤٤ يف 



؟ةيعنجلالبقنمةباجتسلااولصاوتلاةجردلكمنييقتوهام

در

دعبلاؤسلااذهىلعدودركانهتسيل

؟ةيعمجلالبقنمةمدخلاميدقتةعرسلكمييقتوهام

در

دعبلاؤسلااذهىلعدودركانهتسيل

؟ةيعمجلالبقنمةمدقملاتامدخللماعلكشبكمييقتوهام

ادًر

؟ةعقوتملاةروصلابةبولطملاةمدخلاىلعتلصحله

در

دعبلاؤسلااذهىلعدودركانهتسيل

خسن
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ةينوناقلا تامدخلا مييقت * https://docs.google.com/forms/d/1-1yFLX3q179LC5ygJw7ZijTPQm...

2 3 ص  نم ١١:١٥ ٠٣/٠١/١٤٤٤ يف 



تاحرتقم

ادًر

مكلاركشاريخهللامكازج

ةزاتمم

مكلماعتنسح

عيرسلادرلا

ريثكهنمتفدفتسامانيلعبردتتهيماحملا

ىلعلااسودرفلاهازجوهيدلاوهللامحرنايرةصاخومكليركشنعربعافيكملعالااريخهللامكازج

اركش

روطتلاوتاحاجنلانمديزملامهلىنمتا

هلوذبملامكدوهجىلعةيفاعلامكيطعي

সহ঺঻ڒڑڐ

مكرجاهللابتكومكنواعتمكلركاش

ةبيطةمدخلا،حارتقلاايدلدجويلا

يرابلامكدعسا








